

Кашин Павел

20.10.57

КУДА УЕХАЛ ПАВЕЛ КАШИН?

Питерский музыкант Павел Кашин покинул родной город и отправился за океан - в Соединенные Штаты Америки. В околомузикальных кругах Санкт-Петербурга существуют различные версии отъезда Кашина в Штаты. По одной из них г-н Кашин отправился отдохнуть на полгода, по другой - на лечение. Кроме того, не исключено, что музыкант собирается остаться за границей насовсем. Последняя версия представляется наиболее реальной, так как гастрольные дела Кашина находились в весьма плачевном состоянии, а на экранах телевизоров Павел не появлялся уже очень долгое время. Поговаривают, что в Америке некогда популярный певец будет работать в одном из ресторанчиков на Брайтон Бич.



Павел Кашин
— 1997 — 20 лет.
— С.Ю /